



“空巢青年”故事搬上银幕

## 《妄想症》既惊悚又写实

心理惊悚电影《妄想症》将于5月6日正式在全国上映。日前片方曝光一组“束缚”版角色海报，四大主演周柏豪、安琥、洪辰、程媛媛身陷“囹圄”，神色焦虑，在被捆绑的危险环境中顽强挣扎，与目前引发广泛关注的“空巢青年”现象无缝呼应，引爆情感共鸣。据了解，电影《妄想症》也正是通过聚焦“空巢青年”，将惊悚与现实紧密结合，让人感同身受之余又细思极恐。

### 聚焦“空巢青年”的生活爱情

“束缚”版角色海报中，周柏豪全身被胶布缠绕，流露出愤怒与不安；洪辰被强行绑架，双目惊恐情绪焦虑；安琥和程媛媛则分别被绳索束缚，情感纠葛一览无遗。主演周柏豪透露，影片中包括自己在内的几个人物都是“孤独患者”，他们被内心的恐惧所束缚，自己饰演的刘一豪是一个完全无法入睡的人，他将通过一步一步克服内心来战胜恐惧，获得新生。

影片聚焦的“空巢青年”是指与父母及亲人分居、单身、独居、租房的社会新人类，他们大多正在经历事业、爱情等生活考验。对此，导演彭发坦言：“《妄想症》除了是一部新颖的惊悚电影，更是一部让人看了会有共鸣的作品，尤其是空巢青年这类人群。影片某个程度上来说是为他们在发

声，在传递一种克服恐惧、逆流而上的力量。”

### 惊悚与写实的紧密结合

《妄想症》作为彭发的最新力作，将“惊悚”与“写实”做到紧密结合，从目前曝光的海报及预告片来看，导演彭发精心设计了各种源自生活的细节，让人感同身受之余又细思极恐。影片中周柏豪是一个日夜失眠的独居青年，洪辰则是在恋爱中惴惴不安的小女生，安琥与程媛媛的故事则折射出成人爱情世界的残酷与现实等。彭发透露，周柏豪与洪辰饰演的角色有一个共同点就是“被心魔所困扰”，电影中他们将完全依靠自己来完成“自我救赎”。

《妄想症》除了延续彭发擅长的“神剪辑”和让观众感同身受的心理惊悚等特点外，更在细节上下足功夫。小丑、稻草人、手电筒、望远镜、皮影戏等出现在预告片中的道具皆是日常生活中的常见物件，并且都展现了其细思极恐特性。这些物件将串联起整个故事，是影片中解开悬疑的重要线索。

演员挑选方面，彭发更深入地了解了四位主演的成长故事，发现无论是成长在香港的周柏豪，还是安琥、洪辰与程媛媛，他们或多或少地与故事主人公有着相似的经历或心理状态，所以表演起来十分精准、到位。



## 首次为好莱坞大片唱宣传曲 吴莫愁：我虽然小众， 但依然要坚持做自己

好莱坞科幻动作片《分歧者3：忠诚世界》将于5月20日正式在国内上映。昨日，吴莫愁现身广州为该片录制宣传曲《你一直在心中》并拍摄MV。出道以来一直很有个人风格的她，笑言自己在音乐道路上也是个“分歧者”，“虽然是少数的，但依然可以坚持自己的风格。”

吴莫愁此前曾在电影《万物生长》和《奔爱》中有出色表现，也献唱过《捉妖记》主题曲，但此次为好莱坞大片唱宣传曲还是头一次。吴莫愁坦言这次是一次全新的挑战，而且音乐风格跟以往很不同。“这首歌是我上一张专辑的歌曲，在去年9月份录制的。跟我平时的演唱曲风截然不同，录制时也很痛苦，因为自己从来没有尝试过，也并没有打算尝试，是专辑制作人希

望我能尝试不同的曲风，当时在台北录了2天而且很多东西都没用到，因为当时自己状态也不好。”她笑说如今看来，这是一次完美的尝试和挑战。

因为录制宣传曲，吴莫愁也做了很多准备，包括重新观看《分歧者3：忠诚世界》的系列电影等。对于该系列，她表示自己很喜欢。“这个系列的电影很抓人眼球，很多年轻人也很喜欢。对我来说，我看重的是女主角在这部电影当中的个性展现，我也希望在未来的音乐道路上可以像一个分歧者一样，虽然是少数的，但依然可以坚持自己的风格，做自己的事情。”她透露，今年也有接到一些电影邀约，不过因为很多原因有的会遗憾错过，但自己还是很期待能拍电影。

## 凌潇肃新剧 诠释“模范男”

凌潇肃、李彩桦主演的《情迷睡美人》前日举行见面会。凌潇肃跟李彩桦5年前在《回家的诱惑》中出演“出轨男”和“心机女”。而在《情迷睡美人》中，凌潇肃转型对爱情极度专一的模范男。新晋奶爸凌潇肃现场畅聊育儿心得，他说：“虽然孩子还小，总会哭闹，但是跟带来的麻烦相比，孩子带来的幸福感更多。”为了更好地陪伴孩子成长，凌潇肃决定停工一年，全心全意当个“全职奶爸”。

## “跑男”原导演 将开培训班

中韩综艺编导高峰论坛日前在京举行，《无限挑战》总编剧文恩爱，《奔跑吧兄弟》原总导演岑俊义等到场。

韩国综艺节目借鉴了美剧的编剧中心制，中国的《奔跑吧兄弟》《我是歌手》《极限挑战》等节目也开始逐步建立编剧团队。在岑俊义看来，编剧应该成为一个独立的工种，并且有产业化、市场化发展的可能性，接下来他成立的乐禧文化除了投资和制作大型综艺节目外，还将与各大院校合作开设综艺作家培训班，挑选优秀的戏剧学院大学生进行专门培养。

## 贾樟柯力挺 《百鸟朝凤》

由著名导演吴天明执导，陶泽如、李岷城主演的电影《百鸟朝凤》定档于5月6日在全国公映。影片日前在上海举行点映分享会，著名导演贾樟柯、吴天明女儿吴妍妍亮相座谈，韩寒也现身力挺。

2014年2月，《百鸟朝凤》完成最后的剪辑制作，仅一个月之后，吴天明导演离世。点映看片后，著名导演贾樟柯出席对谈，贾樟柯表示“只要看五分钟，就会被这部电影打动”，贾樟柯认为《百鸟朝凤》最令人感动之处，在于其所表现出的对文化本身的“在意”，“这个时代在意这样的事情的人不多了。所谓理想，就是你对你爱的东西在意。只有对文化在意，对国家在意，对人在意，才能诞生《百鸟朝凤》这样的电影”。

韩寒表示自己看完《百鸟朝凤》后非常感动，“吴天明导演真的是一位电影大师，没有他就没有中国电影最辉煌的时代。《百鸟朝凤》讲述了一个关于传承的故事，这部电影也让我想起自己生命中的恩师，《萌芽》的赵长天老师。相信每个人看这部电影的感受都会是相通的，也希望大家都能看《百鸟朝凤》，感受传承的精神”。

(综合)



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

**真材实料 抱犊调料**

抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。



485ml袋装食醋，  
超大容量，更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L 优质米醋



800ml 优质米醋



抱犊调料 家家需要